Traduire par une phrase chacune des égalités suivantes sans utiliser le mot "égal", sans utiliser de symboles.

	
	
	

	1
	6 + 5 = 11
	La somme de 6 et 5 est 11.

	2
	15 = 3 × 5
	15 est le produit de 3 par 5.

	3
	3 × 7 + 2 = 4 × 6 - 1
	Les calculs 3 * 7 + 2 et 4 * 6 – 1 donnent le même résultat.

	4
	3 =EQ \s\do(\L(  ))

	3 est le quotient de 21 par 7.

	5
	EQ \s\do(\L(  ))
=EQ \s\do(\L(  ))

	EQ \s\do(\L(  ))
 et EQ \s\do(\L(  ))
sont deux écritures du même nombre. 

	6
	13 = EQ  \R(169)
	13 est la racine carrée de 169.

	7
	- EQ  \R(36) = -6
	L’opposé de la racine carrée de 36 donne -6.

	8
	1 m = 100 cm
	1 m vaut autant que 100 cm.

	9
	1 dm3 = 1 L
	1 dm3 a la même valeur que 1 L.

	10
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A = L × l
	L’aire d’un rectangle est obtenue en multipliant la longueur par la largeur.

	11
	
	Les bipoints (A, B) et (C, D) sont deux représentants du même vecteur.

	12
	(AB) = (CD)
	Les droites (AB) et (CD) sont confondues.

	13
	AB = CD
	Les segments [AB] et [CD] ont la même longueur.

	14
	É = {0 ; 1 ; 2 ; 3 ; 4 ;…}
	É désigne l’ensemble des entiers naturels.

	15
	f(x) = 2x + 3
	Pour calculer l’image de x par f, on multiplie le nombre x par 2 et on ajoute 3.

	16
	AB = 5 cm
	La longueur AB est de 5 cm.

	17
	(a + b)² = a² + 2ab + b²
	Les expressions (a + b)² et a² + 2ab + b² donnent le même résultat quelles que soient les valeurs de a et b.

	18
	a = 10
	La valeur de a est 10.
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�EQ  \o(\s\up2(Ä);AB)� = �EQ  \o(\s\up2(Ä);CD)�








